PesyabTaTn
AHOHIMHOTI0 OHJIAIH ONMUTYBAaHHS 3100yBauiB BHIIOI OCBIiTH 32 OCBITHLO-NIpOdeciiiHOI0
nporpamor MapkeTHHT nepumoro (6akajaBpcbLKOro piBHsi)
II0/10 OLiHKH 3MIiCTY OCBITHBOI IPOrpaMu
(KinbkicTb yyacHuKiB, 1110 NPOiiIJIM aHKEeTYBaHHA — 46 40J10BiK)

1. Yu pocratHiii, Ha Bamy nymKy, 3MiCT OCBITHBOT ITporpamMu (Mepesik HaBYaJIbHUX AUCLIUILIIH)
JUI yCHiIHOT poOoTH 3a paxom?

10,9%

89,1%

= Tak m YacTkoBo

2. Ywm Oyna, Ha Bamy gymKy, JIOTIYHOIO TOCIIJOBHICTh BHBYCHHS HABUAIBHUX AWCIUILTIH
OCBITHBOI ITporpamu?

8,7%

91,3%

= Tak m YacTkoBo

3. Sk Bu BBaxkaeTe, uu yCi TUCIUTUTIHH, Ki Bu BUBUaeTe, € akTyaTbHUMH Ta HEOOX1THUMU JIJIST
Bammoi mait0yTHBO1 podeciitHol isIbHOCTI?

10,7%
2,2%

87,1%

= Tak = Hi = YactkoBo



4. UYm 3ycTpivyaerbcsi MyOMtOBaHHS 3MICTY HABYAJIBHOTO Marepiany AUCIUIUIIH OCBITHBOI
nporpamu?

4,3%

95,7%

= Hi = YacTkoBo

5. Skmo BiaAnoBias Ha nonepeaHe nutanus «TAK», To BKaxiTh Taki JUCIUILTIHU:

IcTopist eKOHOMIKHM Ta eKOHOMIYHOI TYMKH — OCHOBHM €KOHOMIYHOI Teopii

6. JSxi nucummininy, Ha Bamry nymky, Heo6xinqHo BUBECTU 3 ocBiTHBOT mporpamu?

IcTopist eKOHOMIKH Ta €eKOHOMIYHOI AVMKH

7. SIxi qmuenumiuting, Ha Bamy nymky, Heo6xinHo BBECTU 1o ocBiTHBOI Iporpamu, 3a sxkoro Bu
HaBYa€TECh?

30iJbIIATH KIVILKICTHL TOAMH BUBYEHHS TUCHHUILIIH iHO3€MHOI0 MOBOIO

8. Uu 3amoBosieHi Bu nepenikom TuCHMILIIH, 110 Oyau HajaHi i BUOGopy?

6,5%

93,5%

= Tak ®m YacTKoBO



9. UYwm moctaTHS KiTbKICTh HABYAJIBHUX JUCIMILIIH BUOIPKOBOTO OJI0KY /i1 hopMyBaHHs Baroi
IHIUBITyaIbHOT TPAEKTOPIT MiATOTOBKH

8,7%

91%

= Tak = YacTKoBO

10. Skmo BimmoBine Ha momnepenne mutaHHsA «HI», To ski mucuumrutinu, Ha Bamy aymky,
HEeoOX1JHO BBECTH JI0 BUOIPKOBOTO OJIOKY?
Bignosinb BiicyTHsA

11. Yu pocraTHii 0OCAr HaBYAJIbHUX 1 BUPOOHWYMX MPAKTUK 3aKJIa/J€HUI B OCBITHIO IPOTrpamy
Bamoi cnienianbHOCTI?

10,8%

89,2%

= Tak m YacTkoBO

12. Yu pocTaTHs KUTBKICTh AMCUMIUIIH OCBITHBOI MPOTpaMH, sIKi (OPMYIOTh KOMYHIKATHBHI,
OCOOWCTICHI KOMITETEHTHOCTI, HABHUKH KOMAHJIHOI pOOOTH, CaMOJHMCIHILIIHOBAHICTD,
JIepPChKi SIKOCTI?

6,5%

93,5%

= Tak m YacTkoBo



13. SMxmo BianoBiae Ha momepeaHe nutaHHs «HI», To BkaxiTh HaBUaIbHI JUCIUIUIIHH, SKi
HEOOX1THO BBECTU B OCBITHIO IIPOTPaAMy

BinnoBinh BincyTHs




